

本报启动利群阳光泰安助学行动,资助10名今年录取贫困大学生

一次性提供助学金 5000 元

本报泰安7月20日讯(见习记者 白雪) 随着各院校录取通知书的陆续发放,泰城很多高考生开始为即将缴纳的学费而犯愁。为了让品学兼优但家境贫困的高考生能轻松迈入高校的门槛,本报发起利群阳光助学行动,在泰安挑选10名资助对象,每人一次性给予5000元人民币的资助。

利群阳光助学行动的报名条件是:今年高考公办大学本科录取新生(不包括免学费专业、独立学院和民办大学),品学兼优、家庭贫困。原则上不与其他公益活动重复资助同一名学子。报名时需提供如下资料:本人申请(介绍家庭情况、个人求学经历);身份证复印件1份;贫困证明1份(户

口所在地乡、镇、街道以上民政部门或委员会出具);高考录取通知书复印件1份(收到后立刻补寄);近照1张;能够及时取得联系的电话。在筛选资助对象的同时,本报记者将深入贫困考生家中实地采访,关注他们的生活和学习,报道他们自强不息的感人事迹。
如果你具备上述条件或者你

身边有具备上述条件的人,请拨打本报咨询电话 0538—6982110,或者将所有资料发送至本报邮箱报名,本报邮箱:taqlwb@163.com。

相关链接:

利群阳光助学行动始于2001年,是由浙江中烟工业有限

责任公司和包括齐鲁晚报在内的各省市主流媒体共同开展的一项大型社会公益活动。截至2010年,活动区域从2001年的浙江1个省,增加到2010年的浙江、山东等15个省,十年来累计共直接资助9000名品学兼优的寒门学子,帮助他们顺利实现了大学梦想。

天天盼新房,终于圆了梦

惠普家园南区经适房交钥匙



一市民高兴地填写有关经济适用房的材料。本报见习记者 王鸿哲 摄

本报泰安7月20日讯(记者 曹剑 通讯员 马鑫) 21日起至23日,泰安市第五批经济适用房公开摇号的部分中号家庭将办理经济适用住房的房屋交接手续。7月16日至20日,泰安市惠普家园第四批经济适用房公开摇号的中号家庭已经陆续办理了房屋交接手续。

20日上午9点,记者沿长城路来到惠普家园南区,远远便看见小区门口站满了前来办理交接手续的市民,每个人脸上都洋溢着幸福的表情。在物业办公室门前,一个红色的牌子上写着“经济适用房交房处”几个大字,格外显眼。透过物业办公室的玻璃窗记者看到,有几位

居民正在签订合同,几名工作人员坐成一排,流水化办公。中号家庭代表先填写了用户信息卡,并先后签订居民生活供用电合同、供水合同、民用客户供用气合同。在所有的合同都签完后,工作人员才将一把把钥匙交到住户手中。市民赵红艳抱着年幼的儿子站在办公室门口,等待着姐姐办理好交接手续后一起去看房子。赵红艳告诉记者,她们一家人天天盼着有新家住,这次终于梦想成真了。“天气虽然很热,但是心里异常开心,在内心深处,知道自己从此在这个小区里有一个舒适的家。”赵红艳笑着说。

据了解,当天办理了惠普家园南

区13号楼的交接手续,从16日至20日,惠普家园经济适用房第四批摇号的第5、6、8、9、11、12、13、14、15号楼全部办理了交接手续。从21日开始至23日,惠普家园第五批经济适用房公开摇号的中号家庭也将先后领取房屋钥匙。21日为1、2号楼,22日为3、4号楼,23日为7、10、16号楼。第五批经济适用房摇号仪式的其他中号家庭要等到2011年10月28日至11月4日办理房屋交接手续。泰安市房管局住房保障中心工作人员提醒,在房屋交接时,需由本人持购房收据、维修基金收据、代办证收据、身份证以及合同到惠普家园南区办理房屋交接手续。

从平房搬进楼房

两岁半儿子要摸节能灯

惠普家园南区一户主原本住在老家的平房里,现在搬进新房了,两岁半的儿子非要摸摸天花板上的节能灯。

20日上午11点,记者来到惠普家园南区13号楼5单元302室门口时,屋里传出阵阵欢笑声。记者走进客厅看见,房主姚祥章和妻子正抱着年幼的儿子一次次触摸天花板上的节能灯。据姚祥章介绍,儿子今年只有两岁半,小家伙似乎对新房里的一切都感到新奇。

姚祥章告诉记者,打开新房的房门后,儿子先是趴在防盗门上的猫眼往外看,并且做起了开门游戏。妻子想打开阳台上的

门通风,儿子却偏偏要趴在门上往外看。当看到雪白的天花板上还有几个节能灯时,小家伙一定要摸一摸才肯离去。没办法,夫妻俩高高地举起儿子,让他摸一摸节能灯,累得两人满头大汗。

姚祥章的老家在道朗镇,平时跟父母住在一起,住着老家的平房。他常年在外务工,妻子失业在家。问及申请经济适用房的理由,姚祥章告诉记者,他2007年结婚后,跟父母合住在一个院落里,总感觉不是很自由,而且考虑到孩子未来的成长环境,他最终选择在城里安居。

本报记者 曹剑 见习记者 邢志彬

摇了四次终于中号

房主脸上一直挂着微笑

从经济适用房第一批便报名,至第四批摇号才幸运摇中。而在此前的二十多年间一直租房住,一家四口挤在不足40平米的房子里。对于李东来说,惠普家园南区交房让他一朝圆了住房梦。

20日上午10点,记者来到惠普家园南区经济适用房13号楼2单元301室,李东正跟妻子“验收”房屋。记者看到,李东将屋子里的窗子全部打开又关上,看一看是不是全都严丝合缝,又将墙上的电源开关连续开关了几次,试试是不是灵活。

李东告诉记者,他从第一批经济适用房便报了名,但是一直等到第四批摇号才幸运摇中,虽

然等的有点辛苦,但是终于圆了住房梦。他老家在祝阳镇,自从1989年来泰安后,他也是一直处于租房住的状态。“我们一家四口已经在龙潭路南段的电校附近租房住了近10年,只有两个房间,每个房间20多平米,我们三口人加一位老人,一起生活非常不方便。”李东叹了口气说。

李东的妻子告诉记者,李东现在一家运输公司从事会计工作,虽然工资不高,但是自从摇中经适房后,整个人都变得很精神,特别是交房当天,微笑一直挂在脸上。

本报记者 曹剑 见习记者 邢志彬